

400 летию со дня рождения
В. И. Ленина



ПЕСНИ, УЛЫБКИ, ГИТАРЫ

Любое название обзывают. «Песни, улыбки, гитары» — так назвали свой концерт

артисты Ленинградской эстрады, выступавшие в нашем городе в заключение праздника искусств народов СССР. И действительно, все было в этот вечер, — песни, улыбки, гитары. И еще был замечательный мастер эстрады, заслуженный артист РСФСР В. Нечаев. Вновь любители самого массового жанра испытали радость общения с его ярким талантом, с его оптимистическим искусством.

Как всегда, в репертуаре В. Нечаева куплеты, фельетоны, моноло-

ги, интермеди... Беспощадно и зло высмеивает артист явления, чуждые нашему обществу. Но, конечно же, творческой манере В. Нечаева присущи и мягкий юмор, теплота. Помноженные на непринужденность в общении с залом, они создают удивительную атмосферу доверительности, в которой проходит весь концерт.

Эту же атмосферу поддерживают и другие его участники — инструментальный ансамбль, очень интересные певцы Н. Личко и Н. Малюченко, артисты оригинального жанра, показавшие несколько ярких номеров.

НА СНИМКЕ: заслуженный артист РСФСР В. Нечаев.

Фото Е. МАМАКИНА.

